



В канун Нового года «Жигулёвский рабочий» организовал праздник для маленьких пациентов больницы

Говорят, ожидание праздника порой лучше самого праздника. Новогодняя суета, покупка подарков, утренники... А ты заболел. Таблетки, уколы... В предновогодние дни попасть в больницу грустнее вдвойне. Твои одноклассники собираются на школьную ёлку... Стихи, которые учил не один день, чтобы выступить перед Дедом Морозом, теперь не нужны... Ну как тут не расстраиваться.

По всей стране в эти предновогодние дни в больницы к детям идут аниматоры. И мы в редакции решили заболевших порадовать, отправились в педиатрическое отделение, чтобы поздравить их с Новым годом и вручить подарки. Провести акцию помогли волонтеры из Дома молодёжных организаций.

Детскую комнату в больнице к празднику украсили. Ёлка сияет шарами и мишурой. Из палат выглядывают детишки: «А Дед Мороз будет?» Конечно! Какой без него праздник! Детей немного, но это тот случай, когда небольшое количество радует.

Лесные обитатели собрались у ёлки вместе со Снегурочкой, однако в дело вмешалась злая волшебница, она заколдовала внучку Деда Мороза. Но в силах ребят чары развеять. Надо лишь повеселить колдунью. Ребята старались. Лесные персонажи им помогали. Песни пациенты пели и стихи читали, не зря же учили. И дружный хоровод во главе с Дедом Морозом водили. Из большого мешка доставал он подарки, со словами добрыми вручал каждому. С Новым годом, ребята! Успехов вам! Выздоровливайте и не болейте в новом году!

Считается, полезные эмоции, хорошее настроение помогают справиться с болезнью.

Радость – лучшее лекарство

Автор: М. ЗАЙЦЕВА
16.01.2018 13:35 -

Надеемся, наша акция стала «сладким лекарством». А приготовить его помогли наши помощники: депутаты городской думы В.И. Можаров, М.Н. Дмитриев, председатель профкома городской администрации Н.А. Мельниченко.

От редакции. Радует, что наши благотворительные акции подхватываются другими, и они становятся добрыми традициями города. Так, ёлки желаний с фотографиями ребят, попавших в трудную жизненную ситуацию, устанавливают теперь в учреждениях и офисах. Много подарков собирают на городском рынке. Так сбываются мечты ребятишек о волшебстве, добре и взаправдашнем Дедушке Морозе.